

# 家装防水必须知! 这样做防水才能“滴水不漏”



防水卷材

防水涂料

不管是毛坯房还是老房,水电改造是必须的,改造的过程可能会破坏原有的防水层,所以防水必须重新做。

## 1. 新家哪些地方要做防水? 有什么注意事项?

卫生间、厨房、阳台的墙面和地面,一楼住宅的全屋地面。

## 2. 卫生间防水要做多高? 有什么注意事项?

一般卫生间的淋浴喷头安装高度在1.8m左右,所以淋浴区墙面的防水不能低于1.8m,其他区域防水层上返不低于300mm,面盆处防水层上返不低于1200mm,现在很多家庭装修时卫生间墙面防水统一做到1.8m,这样防水更有效。

## 3. 阳台防水怎么做? 有什么注意事项?

阳台,特别是未封闭的阳台,更要做好防水,避免积水下渗,引起邻里纠纷和维修麻烦。当然,如果你家阳台封掉了,没有雨水,但平常也晾点衣服的话,建议也做好防水。

## 4. 厨房需不需要做防水? 有什么注意事项?

厨房是第二防水重点,一般建议厨房地面及墙体做300mm高的防水,水槽旁边的墙体做1.5m的防水。

### 注意事项:

1.厨房一定要留排水地漏,以防水管爆裂及三角阀损坏而造成水灾,避免更大损失。

2.如果你家住一楼,且没有地下室,那么建议全屋都要做地面防水,地面用防水涂料+防潮膜,墙面防水不低于300mm。

3.如果卫生间是改造出来,需要自建墙体的建议防水做到顶部;卫生间回填最好用填陶粒和煤灰渣,不要用建筑垃圾和土,前者质量轻而且吸水性能好。

## 4. 怎么计算我家需要做的防水面积?

卫生间(墙面按统一做到1.8m计算)

防水面积=(卫生间地面周长-门的宽度)\*1.8米+地面面积。

## 厨房

防水面积=(厨房地面周长-门的宽度)\*0.3米+地面面积,防水涂料用量=防水面积x单位面积用量x涂刷层数,正常涂刷两遍1-1.5mm厚时,用量为1.5-2.0kg/m<sup>2</sup>。

## 5. 装修哪个阶段要做防水?

水电改造结束后就做防水,防水做好才能贴瓷砖,防水尽量做在结构层。

## 6. 整个防水过程要花几天时间?

防水一般2天就可以完成,基层处理1-2小时,第一次涂刷之后隔4-8小时做第二次涂刷,完全干燥时间为12小时,一般第二天做闭水试验即可(蓄水时间为24小时,试验之后定期去楼下看有无渗水,试验结束后,水面无明显下降即为合格)

## 7. 怎么区分防水材料真假?

现在市面上国产、进口、高档、中档、丙烯酸、聚氨酯……各种各样的防水材料,第一次装修的朋友,可以记下这几个知识点:

- ①防水性能:聚氨酯类>丙烯酸类>JS防水涂料>水泥灰浆类;
- ②聚氨酯类冒牌的多,质量不达标不环保,请认准正品渠道商,找当地有代理商的牌子;
- ③丙烯酸类和JS防水涂料家装用得比较多,环保、性价比较高,可选用;
- ④水泥灰浆省工省钱,但不适合可能存在沉降的新房装修;
- ⑤大家可以根据查询防伪码来辨别正品。



浙江外贸网商科技



浙江外贸网商科技

## 装修量房知多少



大家都知道,通常装修的第一步都是量房。很多人奇怪了,我家有户型图,为什么还要劳师动众来量房呢?他们到底量的是什么?

### 1. 装修量房的作用

了解房屋详细尺寸数据,通过量房准确的了解房屋内各房间的长、宽、高,方便后期安排门、窗、空调、暖气等的位置。

### 2. 了解房屋格局利弊情况

通过现场量房,设计师会仔细观察房屋的位置和朝向,以及周围的环境状况、噪音是否过大、空气质量如何、采光如何等,这些都会直接影响后期的设计。如果遇到一些房子格局或外部环境不好的情况下,就需要设计来弥补。

### 3. 方便设计师与业主实地交流

量房时,设计师和业主一般都会到场,如果业主对房屋的设计有一定的想法,在现场测量的时候,就可以和设计师沟通看这些想法是否可行,交流起来比较有效果。此外,业主如果需要提前订购主材,也需要现场和设计师进行沟通后再做决定。

### 4. 保证后期房屋装修质量

只有通过精确量房,设计师才能做出准确的设计,不至于后期施工时,因为尺寸不对而无法实现业主要求,需要进行设计更改或者项目更改。如上下水、暖气、煤气位置如果没有测量或者测量不准确,就有可能导致后期购买的坐便器、水盆等因尺寸不对无法安装而发生退货、换货的情况。



## 百变设计师 各种风格随机切换

夏凯

从业7年,国家注册高级室内设计师  
擅长风格:自然休闲,美式休闲,现代简约,都会时尚  
设计理念:一个真正的创意,拥有它自己的力量和生命



天天木门  
每一天 美一点

## 温馨提示

凭当日报纸可到天天木门门店  
领取精美礼品一份!

(撕毁无效)

ADD 金华市宾虹路241号 TEL 0579-89169555